

## ۱- تعارف :-

اسلام ایک مکمل ضابطہ حیات ہے۔ جہاں اسلام نے انسان کے حقوق بیان کیے ہیں اور ان کے ذمہ کچھ ذمہ داریاں بھی لگائی ہیں جن کو پورا کرنا فرض سمجھا گیا ہے۔ یہ ذمہ داریاں انسان کی اپنی ترقی اور معاشرتی ترقی دونوں کے لیے فائدہ مند ہیں۔ جہاں اللہ نے حقوق العباد یعنی ان کے حقوق بیان کیے ہیں وہیں حقوق اللہ کا ذکر بھی کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کے ذمہ یہ کام لگائے ہیں اور روزہ ان میں سے ایک ہے۔ روزہ مسلمانوں پر فرض ہے۔ روزہ کے لیے اللہ تعالیٰ نے خاص طور پر بیان کیا ہے کہ روزہ اللہ کے لیے ہے اور اللہ ہی اس پر انسان کو اجر دے گا۔ روزہ انسانی زندگی پر کئی اثرات مرتب کرتا ہے۔ جیسے وہ انفرادی زندگی پر یا پھر اجتماعی یا معاشرتی زندگی پر۔ روزہ سے انسان کے اندر میری پیدا ہوتی ہے اور اسی قوت پر ارادت میں اضافہ ہوتا ہے۔ جب ایک انسان میں میری آگیا تو پھر اسی وجہ سے معاشرہ بھی ترقی پاتا ہے کیونکہ انسان ہی معاشرے کی اکائی ہے۔

Always add margin line

## ۲- روزہ کا تصور :-

اسلام میں روزہ کا تصور یہ ہے کہ، صبح طلوع آفتاب سے پہلے سے لے کر سورج غروب ہونے تک کھانے پینے اور جماع سے باز رہنے کا نام روزہ ہے۔ صرف کھانے پینے سے رکے رہنا کافی نہیں ہے۔ باقی تمام بری عادات کو بھی ترک کرنا روزہ میں شامل ہوتا ہے۔ اس سے انسان کی بھی انفرادی طور پر اصلاح ہوتی ہے اور اجتماعی طور پر معاشرہ بھی ترقی پاتا ہے۔ جو جیسے زکوٰۃ ایک انسان کے پیسے کو پاک بنادیتی ہے ویسے ہی روزہ ایک انسان کے جسم کو پاک بنادیتا ہے۔ روزہ کے بارے میں ہملا سید نے نبی کریم ﷺ نے اتنا فرمایا ہے کہ:

ترجمہ: "ہر چیز کی زکوٰۃ ہے اور روزہ جسم کی زکوٰۃ ہے۔"

اس حدیث سے روزہ کا تصور واضح ہوتا ہے کہ روزہ کا اہل مقصر کیا ہے اور یہ کیسے ایک انسان کو پاک بناتا ہے۔

### ۳۔ روزہ کی اہمیت :-

روزہ ایک انتہائی ضروری عبادت کے ساتھ ساتھ اسلام کی عبادتوں کا ایک ستون بھی ہے جس کا مطلب یہ ہوا کہ روزہ اسلام کا ایک اہم رکن ہے۔ روزہ ایک اہم عبادت ہے اور اس کے بغیر اسلام مکمل نہیں ہوتا۔ روزہ ہے اس مسلمان پر فرض ہے جو بالغ ہو اور عفت مند ہو۔ انتہائی کمزوروں اور بزرگوں کو اس سے چھوٹ حاصل ہے۔ روزہ چھوڑنا ایک بھخت گناہ ہے جب انسان مکمل طور پر عفت مند ہو۔ اللہ تعالیٰ نے روزہ کی بہت اہمیت بیان کی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں ارشاد فرمایا کہ:

ترجمہ: "روزہ خواہں میرے لیے ہے اور میں خود اس کا اجر دوں گا۔"

آیت کے اس ترجمے سے معلوم ہوتا ہے کہ روزہ کی کیا اہمیت ہے۔ رمضان کے روزے فرض کیے گئے ہیں اور ان کو چھوڑنے والا سخت گناہ کا مرتکب ٹھہرایا جاتا ہے۔ علاوہ انہی جس نے رمضان کے روزے جان بوجھ کر چھوڑے اور اگر پھر وہ ساری زندگی بھی روزے رکھتے رہیں تب بھی اس سے گناہ کو ختم نہیں کیا جاسکتا اور ایسا ثواب نہیں حاصل ہو سکتا جو نبی حاصل ہونا تھا۔ اس سلسلے میں رسول اکرم ﷺ نے ارشاد فرمایا ہے کہ:

ترجمہ: "جس کسی نے بغیر کسی عذر کے روزہ چھوڑا اور پھر وہ ساری زندگی بھی روزے رکھا ہے اس کا کفارہ ادا نہیں ہو سکتا۔"

جہاں اسلام نے روزے کے معاملے میں ایسے سختی کی ہے وہاں ان لوگوں کو چھوڑنا بھی دی ہے جن کو واقعی میں مسلم ہے۔ اور ہجوک بیاس سے ان کی جان بچانے کا خطرہ ہو۔ مزید عورتوں کو ان کے خاص ریام میں بھی روزہ سے رخصت حاصل ہے لیکن یہ رمضان کے بعد پورے کرنا ہوں گے۔ اسلام نے کسی پر بھی اس کمی طاقت سے زیادہ بوجھ نہیں ڈالا اور ایسے ہی روزہ کے معاملات میں بھی اسلام نے نرمی اختیار کی ہے۔

روزہ سے انسانی زندگی پر کئی مثبت اثرات مرتب ہوتے ہیں۔ اور جب روزہ کے ذریعے انسان اپنے آپ پر قابو پاتا ہے تو معاشرہ بھی ترقی پاتا ہے۔ اس وجہ سے روزہ اور انسانی ترقی کا سیدھا سیدھا تعلق ہے۔ علاوہ انہی روزہ کے ذریعے انسان کو اللہ کا قرب اور خیر شندری حاصل ہوتی ہے جس کے لیے انسانی اپنی بشارت

کوشش کرنا ہوتا ہے۔

### ۴۔ روزہ کے انفرادی زندگی پر اثرات :-

روزہ (انسانی زندگی پر گہری مثبت اثرات مرتب کرتا ہے۔ یہ انسانی زندگی کے لیے انتہائی فائدہ مند ثابت ہوتا ہے۔ روزہ کے انسانی انفرادی زندگی پر اثرات کافی زیادہ ہیں ان میں سے چند ایسے درج ذیل ہیں۔

#### ۱۔ اللہ کی خوشنودی کا حصول :-

روزہ کے ذریعہ انسان کو اللہ کی خوشنودی حاصل ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ ایک روزہ دار سے بہت زیادہ محبت کرتا ہے کیونکہ روزہ صرف اللہ کی رضا کے لیے رکھا جاتا ہے۔ باقی کسی انسان کو معلوم نہیں ہوتا کہ اس شخص کا روزہ ہے ہی یا نہیں لیکن یہ فرق اللہ کو معلوم ہوتا ہے۔ اللہ اسی وجہ سے روزہ دار سے بہت خوش ہوتا ہے۔ اس پر حضرت محمد نے ارشاد فرمایا ہے کہ:

ترجمہ: "افطار سے پہلے کسی انسان کے منہ سے آنے والی بو اللہ کو مشک سے زیادہ پسند ہے۔"

اس وجہ سے یہ کہا جاسکتا ہے کہ روزہ سے اللہ کی خوشنودی حاصل ہوتی ہے۔

#### ۲۔ جنت کا حصول :-

ایک دفعہ جب اللہ کا قرب حاصل ہو گیا، تو پھر جنت میں بھی جایا جاسکے گا۔ اللہ تعالیٰ نے جنت میں ایک دروازہ خاص روزہ داروں کے لیے نچھوڑا ہے جس سے صرف روزہ دار ہی جاسکتے ہیں۔ علاوہ انہیں اللہ نے خود روزہ کا اجر دینے کا کہا ہے تو اس کا مطلب ہوا اس کا اجر بڑا ہے اور انسان کو جنت میں لے جائے گا۔ اس پر اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا ہے کہ:

ترجمہ: "روزہ خاص میرے لیے ہے اور میں خود ہی اس کا اجر دوں گا۔"

اس حدیث سے یہ واضح ہے کہ اللہ تعالیٰ خود ہی اس کا اجر دے گا اور اللہ سے زیادہ اجر دینے والا کوئی نہیں ہے۔

## ۳۔ صبر میں اہتمام :-

جب ایک انسان صبح سے شام تک ہوگا پیاسا رہے گا تو اس میں صبر بھی اُٹے گا بھرنے والے وہ کسی بھی شعبے میں ہو۔ اللہ تعالیٰ نے صبر کرنے والوں کو بہت پسند کیا ہے اور قرآن میں بھی صبر کرنے والوں کی تعریف بیان کی ہے اور اس وجہ سے انسان اللہ سے اور قریب بھی جاسکتا ہے۔ علاوہ انہیں صبر بہت ساری بیماریوں کا علاج بھی ہے جیسے کئی جھکڑے صرف صبر میں کسی کی وجہ سے چھوٹتے ہیں۔ اس وجہ سے صبر کا بہت ثواب ہے۔ روزہ نہ صرف صبر سکھاتا ہے بلکہ جسمانی بیماریوں کو بھی دور کرتا ہے۔ خاص کر کہ معرہ سے متعلق بیماریوں میں روزہ کافی کارآمد ہے۔

## ۵۔ روزہ کے معاشرے پر اثرات :-

انفرادی زندگی کی طرح روزہ معاشرے پر بھی کئی مثبت اثرات مرتب کرتا ہے جن میں سے چند ایک درج ذیل ہیں۔

## ۱۔ معاشرے سے لبرائی کا خاتمہ :-

روزہ معاشرے سے لبرائی کا خاتمہ کرتا ہے۔ جب ایک انسان روزہ سے ہوتا ہے تو وہ باقی بڑے کام بھی چھوڑ دیتا ہے جیسے منشیات کا استعمال، لبرائی جھکڑے وغیرہ ہم دیکھتے ہیں کہ لوگ رمضان میں صرف اس وجہ سے لبرائی اور لبرائی جھکڑے سے دور رہتے ہیں کیونکہ وہ روزہ سے ہوتے ہیں جیسے ایک انسان سے لبرائی کا خاتمہ ہو گیا تو بھی معاشرہ بھی ترقی پاتا ہے کیونکہ معاشرہ تو انسانوں سے ہی بنا ہوا ہے۔ جب ایک انسان ٹھیک ہو گیا تو معاشرہ اپنے آپ ہی ٹھیک ہو جاتا ہے۔

## ۲۔ عزیبوں کا احساس :-

روزہ کی وجہ سے انسان سارا دن بھوکا رہتا ہے جس کی وجہ سے اسے عزیبوں کا احساس ہوتا ہے کہ یہ کیسے گزارا کرتے ہیں اور پھر وہ رمضان کے علاوہ بھی باقی دنوں میں بھی عزیبوں کی مزہ کرنا شروع کر دیتا ہے۔ اس کی وجہ سے قریب بھی آ رہتا ہے اور معاشرہ ایک ساتھ ترقی پاتا ہے۔ علاوہ انہیں عزیبوں کے احساس کی وجہ سے معاشرہ

Date: \_\_\_\_\_

Too short

Write 8-8 sides

Lack references

سے بہت سی بیماریاں دور ہو جاتی ہیں۔  
تر اس سے دولت بھی گردش میں رہتی ہے اور چند گویوں کے ہاتھوں میں منجمد نہیں رہتی۔

#### 4- خلاصہ بحث:-

خلاصہ یہ ہے کہ روزہ ایک ضروری عبادت ہے جو ہر بالغ اور عاقل مسلمان پر فرض لگی ہے۔ روزہ ایک اہم عبادت ہے کیونکہ اللہ نے اس کا اجر اپنے ہاتھ میں رکھا ہے۔ روزہ سے انسانی انفرادی اور معاشرتی زندگی دونوں پر بہت اچھے اثرات مرتب ہوتے ہیں۔ انفرادی زندگی میں انسان کو اللہ کا قریب اور خوشنودی حاصل ہوتی ہے اور اس کے جنت میں جانے کی راہ ہموار ہوتی ہے۔ اس روزہ کے اثرات معاشرہ سے لڑائی کا خاتمہ ہو جاتا ہے اور اتحاد بڑھتا ہے جس سے معاشرہ مجموعی طور پر ترقی کرتا ہے۔



#### سوال 5-

#### 1- تعارف:-

دنیا بھر سے مسلمان ایک ہی اللہ کی عبادت کرتے ہیں اور ایک ہی کعبہ کی طرف رخ کر کے اللہ کے سامنے سجدے کرتے ہیں اور ایک ہی نبی کی تعلیمات پر عمل کرتے ہیں اور ان کو اللہ کا آخری نبی مانتے ہیں۔ جب سب ایک جیسے ہیں تو پھر ہم متحد کیوں نہیں ہوتے؟ اس کا ایک ہی جواب ہے دین سے درمی - آج کے مسلمان نے دنیا کو ہی اپنا مسکن بنایا ہوا ہے اور ہر کوئی صرف اپنے بارے میں سوچتا ہے کیونکہ لایچر نے ہمارے اندر گھر کر لیا ہے۔ ہر کسی کو صرف اپنا فائدہ چاہیے اور دوسروں کی کوئی پراہ نہیں۔ یہ تعلیمات وہ نہیں ہیں جو اللہ نے (دی) ہیں۔ اللہ نے تو ہمیں متحد رہنے کا حکم دیا ہے۔ جیسے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں ارشاد فرمایا ہے کہ:

ترجمہ: "اور اللہ کی رسی کو مضبوطی سے تھامے رکھو اور تفرقے میں نہ بیرو۔"

اگر ہم میں کچھ اسلام باقی ہوتا تو کیا ہم اس آیت کو بھول جائے؟ جواب یہ نہیں۔ کیونکہ متنی رہنما ہی مسلم ائمہ کو ذہین دیتا ہے۔ آج کی انتہائی منتشر و مہم کے بہت کسات مسائل ہیں۔ ہم ان کو حل کیے بغیر اُمت کو اکٹھا کرنا بہت مشکل ہے۔ ان مسائل کو حل کرنا انتہائی ضروری ہے۔

## ۲۔ آج کی انتہائی منشر مسلم اُصم کی وجوہات :-

آج کی مسلم اُصم کئی مسائل سے درپار ہے۔ پہلے تو ہم نے دین سے درری اختیار کر لی ہے۔ اگر ہم آج بھی دین پر قائم رہتے تو ہمارا اتحاد قائم رہتا لیکن ہم نے اسلامی تعلیمات کو جھلا دیا ہے۔ یہاں ہر کسی کو اپنی فطرت کے مطابق لے کر لے لیں۔ کوئی بھی امیر اسلام، ملک غریب کا نہیں سوچتا اور صرف اور صرف معاشی ترقی کے لیے نکلے ہوئے ہیں۔ یہ بھی ممکن نہیں کہ معاشی ترقی کو بھولا جائے لیکن ہر چیز ایک اعتدال میں ہونی چاہیے۔ اس کے علاوہ رہنما کی بھی کمی ہے۔ ہر ملک رہنما بنا چاہتا ہے جیسے وہ سعودی عرب، ایران، ہونگ کونگ، پاکستان ہو۔ اس طرح سے رہنما بننے کی دوڑ میں اتحاد بھی کھو گیا ہے۔ اس کے علاوہ فرقہ پرستی نے اسلام میں گھمسا کر لیا ہے۔ اس وجہ سے مسلمان آپس میں دشت و گریبان ہیں۔ مثال کے طور پر سعودی عرب اور ایران کو ہی دیکھ لیں۔ ایسے تو یہ کسی غیر مسلم ممالک سے بھی نہیں لڑتے جیسے ہم آپس میں لڑ رہے ہیں جس کا فائدہ امریکہ اور مغرب اٹھارے ہیں۔ اس کے علاوہ مخلوق نظام حکومت بھی ایک بڑا مسئلہ ہے۔ جیسا کہ ہمیں تو جمہوریت ہے اور کہیں امراتہ طرف حکومت۔ اس وجہ سے اتحاد میں خلل آتا ہے۔ اگر ہم ان تمام مسائل پر قابو پالیں تو مسلم اُصم کا اتحاد ہو سکتا ہے۔

## ۳۔ مسلم اُصم کے اتحاد کے لیے تجاویز :-

تاریخ کے اس سرور پر مسلمہ اُصم انتہائی منتشر ہے اور اس کو متحد کرنے کے لیے چند تجاویز درج ذیل ہیں۔

### ۱۔ دین کی طرف واپسی :-

چونکہ آج کا مسلمان دین سے دور جا چکا ہے اور اسلامی تعلیمات کو ہلکا چکا ہے اس وجہ سے مسائل کا سامنا ہے۔ اگر آج کے مسلمان دین کی طرف واپسی کرتے ہیں تو ان کو معلوم ہو گا کہ اسلام ہمیں اتحاد کا درس دیتا ہے۔ جیسا کہ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا کہ:

ترجمہ: "اور اللہ کی رسی کو مضبوطی سے تھامے رکھو اور تفرقے میں نہ لپڑو۔"

اللہ تعالیٰ نے واضح طور پر متباد رہنے کا حکم دیا ہے اور اس وجہ سے مسلمانوں کے

Date: \_\_\_\_\_

مسائل کا حل بھی اسلام کی طرف والسی میں ہی ہے۔

## ۲۔ OIC کو کارآمد بنانا:-

مسلم ان اس وقت بڑی حالت میں ہیں۔ افسوس تو اس بات کا ہے کہ ہم نے صرب سے سب کچھ سیکھ لیا لیکن ان کی طرح اتحاد نہیں سیکھ سکے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ اسے یورپ ایک ہی تنظیم یعنی یورپین یونین میں اتنے سے رہتے ہیں لیکن ہم مسلمان منتشر ہیں۔ علاوہ ازیں NATO کی مثال ہے لیکن ہم اسے وہ مٹی بنو کر اپنے دشمنوں کا مقابلہ کرتے ہیں اس طرح مسلموں کو بھی چاہیے کہ OIC کو کارآمد بنائیں۔ جب OIC کا کام ہوگی تو سب مسلمان ممالک قریب آجائیں گے۔

اگر OIC ٹھیک سے کام کر رہی ہو تو عزیزہ کی یہ حالت نہ ہوتی جہاں اسرائیل کو ظلم کر رہا ہے لیکن کوئی پوچھتا ہے۔ OIC ٹھیک سے کام کرتی تو آج کشمیر کا مسئلہ حل ہو چکا ہوتا۔ اس وجہ سے OIC کو کارآمد بنانے کی ضرورت ہے جس سے ہی مسلم اُمم اکٹھی ہو سکتی ہے۔

علاوہ ازیں OIC کو ٹھیک کرنے کے لیے ایک ایسا نظام بھی لایا جاسکتا ہے کہ جس میں ہر سال اس کا رینڈا لیا جائے اور دوسرے ممالک سے اس کا رینڈا منجھ لیا جاسکتا ہے جس سے ہر کسی کا شکرہ بھی دور ہو سکتا ہے۔ اس سے مسلم ممالک میں اتحاد بڑھے گا اور اُمت ترقی کرے گی۔

علاوہ ازیں جیسا کہ BRICS+ نے ایک بینک بنایا ہے جس سے وہ متعلقہ ممالک کو قرضے فراہم کرتے ہیں۔ اسے ہی NDB کی طرح ایک بینک بھی بنایا جاسکتا ہے جس سے غریب ملکوں کو بلا سود قرضے فراہم کیے جاسکتے ہیں۔ اس سے بھی اُمتوں کے درمیان اتحاد لایا جاسکتا ہے۔

اس کے علاوہ NATO کے طور پر ایک ادارہ بھی بنایا جاسکتا ہے جس سے تمام مسلم ممالک کے دفاعی ذمہ داریوں کے سپرد ہوں۔ اس میں پاکستان فوج اپنا کردار ادا کر سکتی ہے۔ اس اتحاد سے مسلم اُمم ترقی کی سہولتیں فراہم کیے گئے۔ OIC میں یہ سب کرنے کی صلاحیت موجود ہے لیکن اس پر کام کرنے کی ضرورت ہے۔ اگر OIC کو ٹھیک کر لیا جائے تو اُمتوں کے بہت سارے مسائل کا حل ممکن ہو سکے گا۔

## ۳۔ فرقہ واریت کا خاتمہ۔

مسلم اُمہ کا اتحاد فرقہ واریت نے بہت حد تک خراب کیا ہوا ہے۔ جیسا کہ ہم دیکھتے ہیں سعودی عرب اور ایران صرف اسی وجہ سے لڑ رہے ہیں اور بسیاری اُمتیں مسلمہ کاسٹرون خراب کر رہے ہیں۔ اس لڑائی کی وجہ سے پاکستان بھی فرقہ وارانہ لڑائیاں دیکھ رہا ہے جو کم متوجہ ہونے کے لیے بالکل اچھی نہیں ہیں۔ مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ فرقہ وارانہ لڑائیوں سے باہر نکل آئیں اور ایک اُمت بن کر سوچیں۔ اگر یہ فرقہ وارانہ لڑائیاں ختم ہو جائیں تو پھر بہت ساری لڑائیوں پر قابو پایا جاسکتا ہے۔

اس فرقہ وارانہ لڑائی کے خاتمہ کے لیے دونوں فرقوں کے علماء کو اکٹھا کرنا ضروری ہے۔ اگر ان کو اکٹھا کر لیا جائے تو لوگوں کے دلوں سے ایک دوسرے کے لیے نفرت کا خاتمہ ممکن ہے۔ اسی فرقہ واریت کے خاتمہ کے لیے عالم اقبالیہ نے کیا کیا حربے کہا ہے کہ:

۱۔ یوں تو سیاہی بھی ہو، منڈا بھی ہو، افغان بھی ہو  
تم سبھی کچھ ہو، بناؤ تو مسلمان بھی ہو

۲۔ علامہ اقبالیہ

علامہ اقبالیہ نے جسے خوبصورت انداز میں فرقہ واریت کا خاتمہ کیا ہے وہ سیاسی ضرورت ہے کیونکہ مسلمانوں کو اپنے فرقہ اور قوم سے باہر آ کر سوچنا ہے اور ایک اُمت بننا ہے۔ اس پر علامہ اقبالیہ نے ایک اور شعر بیان کیا ہے کہ:

۱۔ تو اس کو کہتے ہیں چھبے کا بیٹا جو کابل میں

کو بنہ وستان کا بہر پیر و جوان ز تاب ہو جائے

۲۔ علامہ اقبالیہ

جیسا کہ علامہ اقبالیہ نے بیان کیا ہے سیاسی اتحاد لانے کی ضرورت ہے اور ہر دوسری چیز کو جلا کر مسلمان بن کر سوچنے کی ضرورت ہے۔ اس سے مسلمانوں کے مسائل کا حل ممکن ہے جیسا اتحاد علامہ اقبالیہ نے بیان کیا ہے۔

## ۴۔ خلاصہ بحث۔

مسلم اُمہ اس وقت بڑی طرح منتشر ہے اور اس کو متحد کرنے کی ضرورت ہے کیونکہ بہت سا وہ مسائل کا حل اتحاد میں ہی ہے۔ وہ مشہور مقولہ ہے کہ: اتفاق میں برکت ہے۔ اس وجہ سے



# Instructions to Get Good Marks in Islamiyat Paper

1- Try adding at least 2-3 Arabic version of ayah  
مسلمانوں کو اتحاد کی ضرورت ہے اگر یہاں کہہ دو تمہارے لیے لایا جائے گا (سورہ دل سے)  
اس پر کام کیا جائے تو وہ دن دور نہیں ہے۔  
کھڑی ہو گئی۔

Improve length

2- Go for diversification of resources e.g. From Hadith, Quran, Books, Islamic Philosophers etc.

Increase number of headings

3- Add Surah name for the Relatable Question e.g. you can add name of Surah Ahzab and Nisa in women related question

4- The sermon of Prophet PBUH can be added in any of the question as a reference as it encompassing points of all aspects

5- Use the verdicts or incidents and case studies of Khilafat Era in Political Economic and Social system of Islam

6- Balance all parts, if the question has 2 or 3 parts give equal weightage

5- Add flowcharts or Graph where you can

7- Focus more the asked part than to write irrelevant material.... read question 2-3 times so that you cannot deviated

8- Write 10-11 headings for each question

9- Go for 7-8 sides answer

Good luck